

# 公交车为何姗姗来迟

## “上班族”为此时常迟到，叫苦不迭

□记者 王学领 文/图

“专线公交车始发车的发车时间原定为早晨6点，可我们时常在沿途车站等候近1个多小时后才能看到公交车出现，为此经常影响我们正常上班。”近日，孟津县的苗女士、谢先生等读者先后打进本报66778866热线，讲述了烦心事儿。

7日早晨6点10分许，记者赶到孟津县县城会盟路与八一路交叉口，直等到早上7点7分，才有一辆6路专线公交车驶来。途中记者询问司机得知，该公交车是从县城往返横水镇某村的专线公交车，单程约25公里。按照要求，早班始发车的发车时间为早上6点，每半小时发一班，全程票价为3.5元。

为何记者等了近1个小时才见到从站上发出的第一班车呢？司机说：“估计考虑到此路口人少，先前的两班车没从这儿过。”“既是专线车，咋能随意改变沿途路线？”面对我们的质疑，该司机没有回答。

我们乘坐该班公交车到达终点站后，时间为7点43分。



在该6路公交车始发站孟津县公疗医院，一名路人说：“坐车的人少时，司机会多等会儿。油价昂贵，若发车早，又没人坐，司机怕跑空车。”

随后，我们找到拨打本报热线的谢先生及其多位朋友，他们居住在县城，分别在横水镇、常袋乡等相关单位和学校上班，通常早上要搭乘6路专线公交车。由于该专线车始发时间随意性大，频繁延误时间，他们迟到的情况

时有发生。“为赶点上班，入冬后我每天一大早都骑摩托车，特受罪。”一名读者说。据了解，其他县城也存在此类情况。

读者朋友，若您也遇到过诸如此类烦心事儿，请拨打本报66778866热线电话，表明对此事的看法，或提出相关改进意见或建议，我们在此倾听您的讲述。

（苗女士、谢先生各获线索奖50元券）

# 蛋糕店转让， 储值卡作废？

□见习记者 许晓洁 实习生 程雯雯

近日，市民杨女士拨打本报热线说，去年她在涧西区天津路的台湾蜜芝皇艺术蛋糕店办了一张储值卡，今年11月却发现这家店已经转让了，她手里的储值卡成了废卡。

去年，在涧西区牡丹广场附近上班的杨女士和几名同事一起，在附近的台湾蜜芝皇艺术蛋糕店办理了可以享受8折优惠的储值卡，她并不经常往卡里充钱买蛋糕。

今年11月，杨女士再次来到这家蛋糕房，发现蛋糕店“变身”成了包子店，此时，杨女士的蛋糕储值卡里还有60元未消费。包子店的人并不清楚蛋糕店的事，只说已经有多人到此询问。杨女士拨打储值卡上的电话号码，总无人接听。

昨日，记者来到位于天津路与联盟路交叉口的文兴现代城1楼，看到了旁边一家新开的包子店。据包子店老板介绍，原蛋糕店的门面属于隔壁米线店，今年9月份，他看到蛋糕店门上贴出“转让”字样，就与隔壁米线店的老板签下租赁合同，租下了原蛋糕店的门面房。



# 洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确。洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

### 定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。